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80 αφίξεις κρουαζιερόπλοιων αναμένονται το 2023
στη Θεσσαλονίκη. Αφίχθηκε το Celebrity Infinity

2024/03/06 08:35 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης φιλοξενείται, για τέταρτη φορά φέτος, το
κρουαζιερόπλοιο «Celebrity Infinity» της Celebrity Cruises, ταξιδεύοντας με
περισσότερους από 1.600 επιβάτες, εκ των οποίων οι περισσότεροι είναι Βρετανοί,
Αμερικανοί και Καναδοί.

Η διαρκής αναβάθμιση των υποδομών και των υπηρεσιών της ΟΛΘ Α.Ε. εδραιώνει την
εμπιστοσύνη της εταιρείας Celebrity Cruises, που, μεταξύ άλλων εταιρειών,
συμπεριέλαβε τη Θεσσαλονίκη στον προγραμματισμό της, με 20 συνολικά 
προσεγγίσεις το 2024, έναντι 6 το 2023 (+230%).

Οι 7 από τις συνολικές αφίξεις του κρουαζιερόπλοιου στη Θεσσαλονίκη, από τον
Φεβρουάριο έως τον Απρίλιο, όπως και η σημερινή, περιλαμβάνουν διανυκτέρευση και
παραμονή 28 ωρών στην πόλη, δίνοντας την ευκαιρία στους επιβάτες και το
πλήρωμα να γνωρίσουν τον πλούσιο πολιτισμό, τη γαστρονομία και τη ζωντανή
νυχτερινή της διασκέδαση, όπως και τα σπουδαία αρχιτεκτονικά, αρχαιολογικά και
ιστορικά αξιοθέατα της πόλης και της ευρύτερης περιοχής.

Στο πλαίσιο της σημερινής παραμονής του πλοίου στο λιμάνι, διοργανώθηκε
συμβολική εκδήλωση με τη συμμετοχή εκπροσώπων τοπικών και εθνικών φορέων, που
συνεργάζονται για την περαιτέρω ανάδειξη των μοναδικών εμπειριών και της
απαράμιλλης φιλοξενίας που προσφέρει ο προορισμός.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, οι συμμετέχοντες ξεναγήθηκαν στο πλοίο και
ενημερώθηκαν για τις υπηρεσίες και τις επιλογές που παρέχει η Celebrity Cruises.
Παράλληλα, ο εκπρόσωπος της εταιρείας σχολίασε την ετοιμότητα και
αποτελεσματικότητα που επιδεικνύει ο λιμένας Θεσσαλονίκης στις ιδιαίτερες
ανάγκες κάθε πλοίου, ενώ συζητήθηκαν κοινές πρωτοβουλίες και δράσεις, που
συμβάλλουν στην προώθηση της Θεσσαλονίκης ως ιδανικό προορισμό κρουαζιέρας,
με αποτέλεσμα την ενίσχυση τόσο της τοπικής κοινότητας, όσο και της ευρύτερης
περιοχής της Βόρειας Ελλάδας, σε οικονομικό και κοινωνικό επίπεδο.

Ο Υφυπουργός Εσωτερικών σε θέματα Μακεδονίας – Θράκης, Στάθης
Κωνσταντινίδης, δήλωσε ότι «Mε 18 μνημεία εγγεγραμμένα στον Κατάλογο
Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO, πάνω από 30 μουσεία,



αρχαιολογικούς χώρους και πόλους έλξης, συμπεριλαμβανομένων μεταξύ άλλων, του
Αρχαιολογικού Χώρου και του Πολυκεντρικού Μουσείου των Αιγών, του
Αρχαιολογικού Χώρου του Δίου και του όρους Όλυμπος, η Θεσσαλονίκη και η
ευρύτερη περιοχή προσφέρουν σήμερα μοναδικές ταξιδιωτικές εμπειρίες στους
επισκέπτες.

Η φετινή σεζόν κρουαζιέρας ξεκίνησε νωρίτερα από ποτέ, στις 3 Φεβρουαρίου, και
για το 2024, σύμφωνα με τον προγραμματισμό, αναμένονται περίπου 80 αφίξεις,
γεγονός που επιβεβαιώνει τη δυναμική ανάπτυξη της κρουαζιέρας στον προορισμό
και μας επιτρέπει όλους να μοιραστούμε την πλούσια κληρονομιά μας με επισκέπτες
από όλον τον κόσμο».


